
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
  

Satuan Sekolah    : SMP Negeri 5 Polewali 
Kelas/Semester    : VIII/ Ganjil 
Materi Pokok    : Meyakini Kitab-Kitab Allah, Mencintai Al-Qur’an 
Pembelajaran     : I 

Alokasi Waktu    : 10 Menit 

 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari Materi ini, peserta didik diharapkan mampu : 
1. Menjelaskan Pengertian Iman Kepada Kitab-Kitab Allah 
2. Mengetahui  Nama-nama Kitab Allah serta Rasul yang menerimanya. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

a) Pendahuluan ( 1 Menit) 

Guru  memberi salam, mengajak berdoa dan memberikan motivasi serta menyampaikan tujuan 

pembelajaran dan aspek-aspek yang akan dinilai. 

b) Kegiatan Inti (7 Menit) 

1. Guru Menjelaskan Materi Tentang  Iman kepada  Kitab-Kitab Allah (arti  dan nama-nama kitab  

Allah dan Rasul yang menerimanya) 

2. Peserta didik menyimak dan memperhatikan materi yang disampaikan 

3. Guru memberikan kesempatan kepada Peserta didik untuk bertanya jika mengalami kesulitan 

dalam proses pembelajaran. 

c) Penutup  (2  Menit) 

1. Guru memberikan kesimpulan, mengapresiasi dan memberi tindak lanjut 

2. Guru memberikan tugas kepada peserta  didik 

3. Guru menyampaikan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan berikutnya 

4.  Guru menutup kegiatan  pembelajaran  dengan mengajak peserta didik untuk doa bersama 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap (Observasi selama Kegiatan Pembelajaran berlangsung) terlampir 

2. Penilaian Pengetahuan  (Tes tertulis/uraian,) terlampir 

3. Penilaian Keterampilan ( Praktek membaca  Q.S. An-Nisa /1, ayat 136) Terlampir 

Polewali,      Juli 2021 
Mengetahui;        
Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran,    
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Lampiran Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

Petunjuk 

a. Pengamatan Sikap selama Pembelajaran 

b. Pengamatan Lembar Observasi 

NO WAKTU NAMA PESERTA DIDIK 
CATATAN 
PERILAKU 

BUTIR SIKAP 
(SPRITUAL/SOSIAL 

TINDAK 
LANJUT 

      

      

      

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Petunjuk: 

Jawablah pertanyaan-pertanyaan di bawah ini dengan jelas! 

1. Jelaskan pengertian iman kepada kitab Allah Swt.! 

2. Mengapa manusia memerlukan kitab Allah Swt.? 

3. Tuliskan 4 kitab suci  yang diturunkan Allah Swt.! 

4. Tuliskan Nama-Nama Rasul yang Menerima Kitab Allah Swt. ! 

5. Bagaimana cara beriman kepada kitab-kitab sebelum al-Qur’ān? 

Kunci Jawaban: 

No. Soal Kunci Jawaban Skor 

1.  
 
Soal No. 1 

Iman kepada kitab Allah Swt. berarti percaya dan yakin 
dengan sepenuh hati bahwa Allah Swt. telah menurunkan 
kitab-kitab-Nya kepada para Rasul-Nya untuk disampaikan 
kepada seluruh umat manusia. Kitab-kitab itu merupakan 
pedoman hidup bagi manusia agar dapat meraih kebahagiaan 
di dunia dan akhirat. 

 
 

20 

2. Soal No. 2 Kitab suci Allah Swt. sebagai pedoman hidup manusia 20 

3. Soal No. 3 Zabur, Taurat, Injil, Al-Qurān 20 

4.  
Soal No. 4 

1. Nabi Musa as, menerima Kitab Taurat 

2. Nabi Daud as, Menerima Kitab Zabur 

3. Nabi Isa as, Menerima Kitab Injil 

4. Nabi Muhammad SAW. Menerima Kitab Suci Alqur’an 

 

20 

5.  
Soal No. 5 

-Meyakini bahwa Kitab-Kitab itu (Taurat, Zabur, Injil) adalah 

benar wahyu Allah, bukan buatan para Rasul 

 -Meyakini bahwa isi Kitab-kitab itu benar 

 

20 

   100 

 

100    
maksimumskor  total

perolehan skor total
  Nilai =  

 



 

 

3. Penilaian keterampilan 

Kemampuan peserta didik dalam membaca Q.S. An-Nisa/2 ayat 136 

No Rubrik Penilaian Ya Tidak 

1 
Ketepatan Pengucapan Makhrajul huruf  dalam membaca Q.S.An-Nisa 
ayat 136 

  

2 Ketepatan Tajwid  dalam membaca  Q.S. An-Nisa ayat 136   

 Skor Perolehan  

 Skor Maksimum 10 

 

 

 


